1. Zadefinuj, čo je to tetiva, sečnica a dotyčnica kružnice.


2. Kruh má polomer r=30 mm. Vypočítajte jeho obvod a obsah.


3. Traktor má predné koleso s priemerom 60 cm a polomer zadného kolesa je 5 dm. O koľko má zadné koleso väčší obvod ako predné?

4. Na čistom papieri formátu A4 (21x29,7 cm) urobil Anton kruh s priemerom 7 cm
a zafarbil ho na modro. Koľko cm2 papiera ostalo bielej farby?
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Kružnica k má obvod 24 cm. Akú dĺžku má oblúk prislúchajúci uhlu 
a) α= 90⁰
b) α= 180⁰
c)  α= 30⁰
d)  α= 60⁰
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